



# CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

Piața VASILE MILEA, Nr. 1  
PITEȘTI 110053, ARGEȘ, ROMÂNIA

www.cjarges.ro



Nr. 10644 / 21.08.2014

CĂTRE

## Domnului PETRU ZOLTAN

Redactor – Departamentul de Investigații  
Ziarul "Jurnalul Național"

*Stimate domnule,*

În urma cererii dumneavoastră înregistrată la instituția noastră sub nr. 10644 din data de 14.08.2014, prin care, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, solicitați a vi se comunica anumite date în vederea realizării unui material jurnalistic vă comunicăm următoarele:

Deșeurile rămase de pe urma incendiului produs la Câmpulung Muscel se află în hala de depozitare C206, în suprafață totală de 1900 mp, închiriată de către SC GLOBAL ECOCENTER SRL, societății SC LANDMARK MANAGEMENT SRL care a solicitat o investiție ce se va "edifica în demolarea parțială a halei afectate de incendiu" conform Deciziei etapei de încadrare nr. 442/26.05.2014 emisă de Agenția pentru Protecția Mediului Argeș.

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică din data de 12.05.2014, proiectul propus se va supune evaluării impactului asupra mediului.

Documentația va fi completată cu **Raport privind impactul asupra mediului**, întocmit de o persoană fizică/juridică înscrisă în Registrul Național al evaluatorilor de studii pentru protecția mediului; raportul la studiul de evaluare a impactului asupra mediului va trebui să respecte conținutul cadru prevăzut în ghidurile metodologice aplicabile evaluării impactului asupra mediului (Ordinul nr. 863/2002) în care se vor aborda următoarele:

1. Descrierea proiectului, incluzînd mai ales:

- descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect și a cerințelor de amenajare a terenului pe timpul fazelor de construcție și funcționare;
- descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de producție (natura și caracteristicile materialelor utilizate);

- estimarea pe tipuri și cantități a deșeurilor preconizate și a emisiilor (poluare în apa, aer și sol, zgomot, vibrații, lumina, căldură, radiații, etc);

2. Planul de situație în care vor figura coordonatele stereo 70 ale limitelor terenului, lungimea laturilor și distanța până la cele mai apropiate locuințe.

3. Descrierea aspectelor de mediu probabil afectate în mod semnificativ în special a populației, faunei, florei, solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, peisajului și interconexiunilor dintre factorii menționați mai sus. În concluzie, acest Raport va evidenția deșeurile rămase în urma incendiului, procedura fiind în desfășurare.

Consiliul Județean Argeș participă în calitate de consultant în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică.

Face precizarea că instituția noastră nu are competență în a aplica sancțiuni în domeniul protecției mediului, Serviciul Comisariatului Județean Argeș aplică sancțiuni pentru nerespectarea legislației de mediu și pentru neconformarea la condițiile impuse prin actele de reglementare, titularilor activităților.

SC ECO DEP DES SRL a depus documentația de urbanism Plan Urbanistic Zonal privind **“Realizarea unui sistem integrat de colectare, procesare, reciclare și depozitare finală deșeurilor industriale, inclusiv asbest”** în vederea obținerii avizului Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului Județean Argeș. Obiectivul menționat în documentație se intenționează a fi realizat în comuna Rătești, aproape de limita administrativă cu comunele învecinate, Căteasca și Rociu. Nu i s-a eliberat avizul Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Consiliului Județean Argeș, documentația fiind returnată. Motivul respingerii documentației de urbanism îl constituie dispozițiile H.C.J. Argeș nr. 134/19.12.2000 care interzic depozitarea pe teritoriul județului Argeș a deșeurilor de orice natură provenite din alte județe sau din afara țării și ținând cont de prevederile H.G. nr. 856/2002 completată prin Hotărârea nr. 210/2007 pentru modificarea și completarea unor acte normative care transpun acquis-ul comunitar în domeniul protecției mediului.

La nivelul județului Argeș există două depozite (instalații de eliminare a deșeurilor):

I. Depozitul zonal Albota pentru eliminarea deșeurilor municipale, de clasa B, construit și operat conform prevederilor legislative din domeniul protecției mediului. Proprietarul acestui depozit este Consiliul Județean Argeș, iar din 31 iulie 2012 calitatea de operator definitiv (contract 20 ani) a fost preluată de ASOCIEREA SC GIREXIM UNIVERSAL SA, SC ECO BIHOR SRL, KEVIEP EPITOIPARI ES KERESKEDELMI KFT în urma licitațiilor care au avut loc.

La finele anului 2009 Consiliul Județean Argeș și consiliile locale (municipale, orășenești, comunale) s-au constituit în cadrul unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară - SERVSAL ARGEȘ.

II . Depozitul de deșuri periculoase Davidești, proprietar - AUTOMOBILE DACIA S.A.

Pe teritoriul județului Argeș există și instalații sau zone de stocare temporară, actele de reglementare pentru acestea fiind emise de autoritatea competentă în protecția mediului la nivel județean, respectiv Agenția pentru Protecția Mediului Argeș.

Din nou vă precizăm că instituția noastră nu are competență în a aplica sancțiuni în domeniul protecției mediului, Serviciul Comisariatului Județean Argeș aplică sancțiuni pentru nerespectarea legislației de mediu și pentru neconformarea la condițiile impuse prin actele de reglementare, titularilor activităților.

Cu stimă,

**PREȘEDINTE**  
**Grigore Florin TECĂU**



**DIRECTOR EXECUTIV,**  
**Alisa CIOBANU**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Alisa CIOBANU.

Întocmit: Robert CIORTAN

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Robert CIORTAN.